



Заседание ветеранов следствия «Союз»



В следственном управлении СК России по Тверской области прошло общее собрание Тверской межрегиональной общественной организации ветеранов следствия "СОЮЗ".

В отчетном докладе председатель общественной организации Сергей Павлов проанализировал работу за прошедший год по направлениям деятельности. Он отметил, что основные силы в отчетный период были направлены на реализацию задач в рамках Соглашения о взаимодействии с региональным Следственным комитетом, а также на патриотическое воспитание молодого поколения.

Представитель следственного управления, присутствующий на собрании, сделал акцент на более тесном взаимодействии действующих сотрудников с ветеранами следствия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

По итогам совещания принято решение о признании работы организации удовлетворительной, утвержден план мероприятий на 2018 год.

Изображения



26 Января 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1198409>